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(ฉ) ใชไดอัลเกจวัดระยะแบ็คแล็ช
(1) ติดตั้งเพลาลูกเบี้ยวทั้ง 2 (ดูหนา 14-4)
(2) ใชไดอัลเกจวัดระยะแบ็คแล็ช
ระยะแบ็คแล็ชมาตรฐาน:
0.035 ถึง 0.089 มม. (0.0014 ถึง 0.0035 นิ้ว)
ระยะแบ็คแล็ชสูงสุด :0.189 มม. (0.0074 นิ้ว)

ถาระยะแบ็คแล็ชเกินกวาคาสูงสุด ใหเปลี่ยนเพลาลูกเบี้ยวทั้ง 2
(3) ถอดเพลาลูกเบี้ยวทั้ง 2 ออก

25. สําหรับไอเสีย:
ตรวจสอบเพลาลูกเบี้ยวตัวท่ี 2

(ก) ตรวจสอบระยะเยื้องศูนย
(1) วางเพลาลูกเบี้ยวลงบนบล็อกรูปตัววี (V)
(2) ใชไดอัลเกจ วัดระยะเยื้องศูนยที่ขอเพลากลาง
ระยะเยื้องศูนยสูงสุด: 0.03 มม. (0.0012 นิ้ว)

ถาระยะเยื้องศูนยเกินกวาคาสูงสุด ใหเปลี่ยนเพลาลูกเบี้ยว

(ข) ใชไมโครมิเตอร วัดความสูงลูกเบี้ยว
คาความสูงลูกเบี้ยวมาตรฐาน:
48.070 ถึง 48.170 มม. (1.8925 ถึง 1.8965 นิ้ว)
คาความสูงปลายลูกเบี้ยวต่ําสุด: 47.92 มม. (1.8866 นิ้ว)

ถาความสูงปลายลูกเบี้ยวนอยกวาคาต่ําสุด ใหเปลี่ยนเพลาลูกเบี้ยว

(ค) ตรวจสอบความโตขอเพลาของเพลาลูกเบี้ยว
(1) ใชไมโครมิเตอร วัดความโตขอเพลาของเพลาลูกเบี้ยว

สําหรับแบริ่งเพลาลูกเบี้ยว
ความโตขอเพลา :
27.969 ถึง 27.985 มม. (1.1011 ถึง 1.1018 นิ้ว)

ถาความโตขอเพลาไมตรงตามที่กําหนด ใหตรวจเช็คระยะหางชอง
น้ํามัน
(ง) ตรวจเช็คระยะหางชองน้ํามัน

(1) ทําความสะอาดประกับแบริ่งและขอเพลาลูกเบี้ยว
(2) ตรวจเช็คการแตกราวหรือเปนรอยของแบริ่ง

ถาแบริ่งเสียหาย ใหเปลี่ยนประกับแบริ่งและฝาสูบ
(3) ติดตั้งแบริ่งเขากับประกับและฝาสูบ
(4) วางเพลาลูกเบี้ยวลงบนฝาสูบ
(5) วางแถบพลาสติกเกจลงบนขอเพลาแตละขอ
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